Datenblatt: Vaghi 1989 Bas Armagnac





## Vaghi 1989 Bas Armagnac

Armagnac

Jahrgang 1989 - 0,35 Liter - Vol 40%
€ 191,43 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 67,00

Artikel: Vaghi 1989 Bas Armagnac

Land: Frankreich
Region: Bas Armagnac

Klassifizierung: Appellation Bas Armagnac Contrôlée

Erzeuger: La Maison de l'Armagnac

Jahrgang 1989

Rebsorte: Ugni-Blanc und Baco

Alkohol: 40% Farbe: Golden

Aroma: Gute Nase von Mandarin, Gewürzen und Rancio.

Geschmack: Weiter geht es am Gaumen zu komplexen Aromen von kristallisierten Früchten.

Abgang: Reich und sehr weich mit einem großartigen Finale von Backpflaumen und leichtem Gewürz.

Besonderheit: Im Eichenfass gereift.

Auszeichnungen: Goldmedaille - Concours des Grandes Eaux de Vie d'Armagnac 2000

Armagnacs Vaghi sind die Früchte des Impulses und der Leidenschaft, die die Seele der Gascogne seit Jahrhunderten vitalisieren. D'Artagnan, der tapfere Musketier, ist der symbolische Vertreter.

Die Familie, mit Weinbergen von Ugni Blanc und Baco, einzig für die Produktion des Bas Armagnac (die berühmteste Region) bestimmt, lädt Sie ein, das Herz dieses zeitlosen Ortes mit Armagnac Vaghi in sich aufzunehmen.

Heute zeugt die Palette ihrer Bas Armagnacs als Symbol der Eleganz. Die großzügige Subtilität und die Sinfonie von einzigartigen Aromen, sind für seltene Augenblicke von absoluter Sinnlichkeit und perfekter Teilhabe geschaffen. Mit der Hand gesiegelte Flaschen unterstreichen diesen vornehmen Augenblick der Entspannung.

Produktdetails Weitere Angaben

**Ursprungsland:** Frankreich **Unternehmen:** Bordeneuve

Anschrift: 8 rue d'Artagnan 32440 Castelnau d'Auzan, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 14.12.2021